

[闽南网]

微信从2017年的限额20万/年到2018年的日均支付限额500元，这个限额对于一般微信用户来说不受影响，但从层面上来说，前者限制了商家，后者限制了消费者，让不少人越来越紧张了，甚至一度求微信限额解除方法，不要紧张，上有政策下有对策，小编给你带来了解决微信限额20万/年和日均支付限额500元的办法。

微信支付限额怎么改如何提高

现在越来越多人用微信了，利用微信运营的商家也不短增加，但微信限额20万/年对于商家来说还是比较头疼的。由于微信根据相关法规对单一身份证，进行支付限额20万，通过微信转账交易过多的朋友就很苦恼了，那么有什么办法避开限额呢？今天小编为大家介绍微信20万限额如何解除的一些方法技巧。

解除微信限额20万/年方法

方法一

首先，下载一个微众银行（腾讯牵头发起设立的中国首家互联网银行、微众银行线上投资理财贷款平台，正规安全的。）

然后，用微信登录，点击开户，绑定储蓄卡，后进行人脸识别。

最后，返回微信，随便发一个红包，选择零钱，旁边有个零钱提额，点击提升零钱额度即可！（目前安卓端未更新，暂不支持）。

最后，提示下大家，苹果端，微信要最新版本，还有，你余额要有钱！

方法二

第1步：首先把零钱全部提现并且确保到账；

第2步：点击右上角三个点选择支付安全；

第3步：选择注销微信支付，然后就会有确认注销的显示，点击确认；

第4步：选择验证支付密码注销，输入支付密码即可注销；

第5步：进入零钱页面点击添加银行卡。一定要添加一张招商银行卡 [关键] ；

按顺序填写内容。

注意：身份证类型选择回乡证，身份证号码随意填写。银行卡一定是本人的，手机号填银行预留号。

整个解除限额20万的流程就是这样了，然后你又拥有20万零钱转账额度啦。总之就是把钱转到银行卡上等待些时日，再去完成微信支付注销开通，就可以又拥有20万的转账额度了。

只要微信规则不变，其实微信限额20万解除暂时没办法通过其他途径来解决的，除非是你不用微信进行转账了。以上的方法虽然治标不治本，但是对于微信支付转账不直接限额，还是有所帮助的。但是，注销微信支付等支付操作的时候一定要谨慎操作，否则容易被不法分子盗取。

以上就是解除微信零钱支付限额20万/年方法了，接下来我们看一下最新的日均支付限额500元的解除方法。

解除微信每日扫码支付500元限制

从4月1日开始，央行发布的“扫码支付”新规正式施行。

2017年12月27日，央行印发《条码支付业务规范(试行)》的通知，对扫码支付行为提出了相关的监管规范，规范适用于包括支付宝、微信以及银联在内的所有二维码支付。换言之，如果用户在线下扫静态码付款，一天最多只能付500元。

在这样的背景下，为了保障用户的使用体验，微信方面也对现有的支付过程进行了修改，同时也使得用户的支付过程能够符合新规定。

iOS系统微信扫码支付限额解除办法

在iOS系统的版本中，微信上线了版本号为6.6.6的最新版，其中对于扫码支付进行了调整。用户如果扫静态码支付的金额超过了500元的话，会跳出一个提示，需要用户进行一个识别动态码的过程，然后再完成支付动作;与此同时，被支付对象的信息也会出现在支付页面中间，以供用户进一步确认。

安卓系统微信扫码支付限额解除办法

至于安卓端，微信则是直接对支付流程进行更新，来确保扫码支付的合规。

这种做法，相当于用户对于交易进行了一次验证，相比于原有的纯静态码支付来说，安全程度得到了提升，因此支付额度也会相应提高，不再受“500元”额度的限制。

除了微信支付和支付宝之外，目前市面上活跃的第三方互联网交易平台还包括银联商务、快钱、汇付天下、中金支付等等。在新规之下，这些平台可能都会陆续出台相关的升级措施，来保证用户体验和支付合规的统一。

相关阅读：

[银联和微信支付牵手条码业务 关闭银行第三方支付代扣通道](#)

[手机提取公积金手续流程 支付宝微信提取个人公积金流程方法](#)

[微信支付流程调整:最新微信支付限额是多少、怎么提高额度](#)